INVENTARIO PRECEDENTE 1990

ABETE ROSSO __|LARICE PINO CEMBRO TOTALI GENERALI TOTALI PER ETTARO
Diam. |Tariffa 6 Tariffa 6 Tariffa 6 Tariffa Tariffa Tariffa Tariffa
iante | V. Tot. V.Tot. | Piante | V. Tot V.Tot. | Piante | V.Tot | Piante | V.Tot | Piante Piante | % Area B. V. Tot. % Piante Area B. V. Tot.

10 0 0,00 0 0,00 0 0,00 o 00 0,00 0,00 00 0 0,00 0,0

15 0 0,00 0 0,00 0 0,00 o 0,0 0,00 0,00 00 0 0,00 0,0

20 80 20,00 16 3,36 0 0,00 96| 19,0 3,02 2336] 53 55 1,72 13,2

25 58 26,68 13 5,07 0 0,00 71| 14,0 3,49 31 .wfm_ 7,2 40 1,98 18,0

30 79| 57,67 39] 2145 2 1,26 120] 23,7 8,48 80,38] 18,3 68 4,82 45,7
35 34 3434 29 23,20 0 0,00 63 12,5 6,06 57,54] 13,1 36 3,45 32,7

40 37| 49,21 33[ 34,65 1 1,24 71] 14,0 8,92 85,10] 19,4 40 5,08 48,4
45 13[ 22,10 17| 23,97 0 0,00 30 59 4,77 46,07 105 17 2,71 26,21
50 9| 19,17 25| 43,75 0 0,00 34 67 6,68 62,92 143 19 3,80 35,79
55 5| 12,90 7] 1491 0 0,00 12[ 24 2,85 2781 63 7 1,62 15,84
60 0 0,00 5 12,10 0 0,00) 5 1,0 1,41 12,10 2.8 3 0,80 6,84
65 0 0,00 1 2,89 0 0,00 1| 0,2 0,33 2,89 07 1 0,19 1,64
70 0 0,00 3 9,84 0, 0,00] 3| 08| 1,15 984 22 2 0,66 5,60
75 0 0,00 0 0,00 0 0,00 o] 0,0 0,00 0,00 0,0 0 0,00 0,00
80 0 0,00 0 0,00 0 0,00 o 00 0,00 0,00 00 0 0,00 0,00
<10 0 0,00 0 0,00] 0 0,00 ol 00 0,00 0,000 00 0 0,00 0,00
15-30 217] 104,35 68| 2988 2 1,26/ 287| 56,7 14,98 135,49] 30,8 alw_ 8,52 77,07
35-45 84| 105,65 79] 81,82 1 1,24 164] 32,4 19,75 188,71 42,9] 93 11,24 107,34
50 + 14| 32,07 83,49 0 0,00 55) 109 12,43] 115,56] 26,3 31] 7,07 65,73

1
ABETE ROSSO LARICE PINO CEMBRO TOTALI GENERALI R ETTAR!
Diam. |Tariffa 6 Tariffa 6 Tariffa 8 Tariffa Tariffa Tariffa
Piante | V. Tot. V.Tot. | Piante | V. Tot. V.Tot. | Piante | V.Tot. | Piante | V.Tot. | Piante Piante % _ Area B. V. Tot. % Piante Area B. V. Tot.
10 2 0,22 0 0,00 0 0,00! 2 0,6! 0,02 022 01 4 0,08] 0,3
15 47 5,17 7 0,70 0 0,00 54/ 151 0,95 5,87 2,1 95 1,67, 10,29
20 39 9,75 4 0,84 0 0,00 43| 12,0 1,35 10,59 3.8 75 2,37, 18,57
25 48 22,08 6 2,34 0| 0,00 54| 151 2,65 24,42 m.u_ 95 4,65 42,82
30 48| 35,04 11 6,05 1 0,47/ 60| 16,8 4,24 41,56 I.m_ 105] 7,44 uw.m»
35 31 31,31 20 16,00 0 0,00 51| 14,2 4,91 4731 1 m.w_ 89 8,60 82,9
40 24 31,92 17 17,85 0 0,00! 41| 11,5 5,15 49,77| 17,8 72 9,03 87,24
45 15 25,50 9 12,69 0 0,00 24 6,7| 3,82 38,19 13,6 42 6,69 66,97
50 9| 19,17 7 12,25 0 0,00 16| 4,5 3,14 31,42 11,2 28 5,51 55,1(
55 5 12,90 7 14,91 0 0,00 12| 34 2,85 27,81 9,9 21 5,00 48,77
60 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,0 0,00 0,00] 0,0 0 0,00 0,0d
65 0 0,00 1 2,89 0| 0,00 1 0,3 0,33 2,89 1,0 2 0,58 5,07
70 0 0,00 0 0,00] 0| 0,00] 0 0,0 0,00 0,000 0,0 0 0,00 0,00
75 0| 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,0 0,00 0,00 0,0! 0 0,00 0,00
80 0| 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,0 0,00 0,00 0,0 0 0,00 0,00
<10 2 0,22 0 0,00{ 0 0,00 2| 0.6 0,02 022 0.1 4 0,03 0,3
15-30 182 72,04 28 w‘mm_ 1 0,47 211] 589 9,20 82,44 294 370 16,13] 144,57
35-45 70 88,73 46 46,54 0| 0,00 116] 324 13,88 135,27| 483| 203 Mh.um_ 237,21
50 + 14] 3207 15[ 30,05] of 000 29] 81 6,32| 62,12] 22,2 51 11,09 108,93




CARATTERI DELLA FUSTAIA

CARATTERI | INV.PRE.|INV.ATT.
eta p. grosse 130 150
densita 0,8 145
A. bas. tot. 507,07 | 1010,77
A. bas/ha 26,83 51,58
Altezza med. 24 19
Altezza dom. 30 30
Statura 26 34
Vol. pianta med. 0,87 0,78
Diametro med. 34 32
Piante/ha 288 628
Prow/ha 250,15 267.47
Incr % p. +pic. 0,00 0,00
Incr % p. pic. 1,60 1,80
Incr % p. med. 1,40 1,21
Incr % p. gro. 1,10 0,88
Incr % med. tot. 1,40 1,31
Incr corr.tot. 66,19 125,93
Incr corr/ha 3,50 6,43
Vol. p. +pic. 0,00 7,56
Vol. p. pic. 1456,63 | 2833,01
Vol. p. med. 2028,79 | 4648,48
Vol. p. gro. 124237 | 2134,72
Vol. p. +pic. % 0,0 0,1
Vol. p. pic. % 30,8 29,4
Vol. p. med. % 42,9 48,3
Vol. p. gro. % 26,3 22,2

CALCOLO

DELL'INCREMENTO PERIODICO
CON IL METODO DI CONTROLLO

CURVE DI RIPARTIZIONE REALE E NORMALE

INCREMENTO TOTALE

INV. ATTUALE
V2

INV. PRECED.
\Al

MASSA UTIL.
u

MC.

MC.

MC.

Totale = V2-V1+U=MC.
Riferito ad anno = MC.

INCREMENTO TOTALE
SENZA PASSAGGIO
ALLA FUSTAIA
INV. ATTUALE|INV. PRECED.| PIANTE UTIL.
N2 N1 P
ne ne n°

Alberi promossi

Vol. medio unit.

Pass. alla fustaia

120
]

=2

T - ® ~ 3 D =T

Rilievo Attuale
— — — —Rilievo Precedente
Curva Normalizzata

N2-N1+P=n |classe iniziale = V| (nxv)
n° MC. MC.
20 30 35 40 45 50 55 60 65 70
Totale = V2-V1+U-(nxv)=MC. Bl errs fom)
Riferito ad anno = MC.
TRATTAMENTI PRESCRIZIONI
Prescrizioni:
Note Trattamenti: Note Prescrizioni
Vedere indicazioni nel capitolo 14 della relazioine generale. Vedere indicazioni nel capitolo 14 della relazioine generale. La particella offre un
habitat favorevole all’astore e al Picchio nero. Preservare. 1) gli alberi di grandi
dimensioni a di sotto dei 1800 m vicini a radure o al margine della foresta 2) gli
alberi adatti alla nidificazione (alberi prossimi a radure con diametro maggiore o
uguale a 38-40 cm e con assenza di rami nei primi 5-10 m di altezza 3) i larici
colonnari senza rami bassi o morti in piedi.
Prelievo Totale: 24 .\. Mme: A 403




